



विराट कोहली को कुछ साबित करने की जरूरत नहीं है और भारतीय क्रिकेट में उनका योगदान 'अद्वितीय' है।

- कपिल देव

पूर्व दिग्गज हरफनमौला कपिल देव, विराट कोहली की बल्लेबाजी को लेकर बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



के एल राहुल

टीम इंडिया के बल्लेबाज केएल राहुल को आईपीएल 2025 मेगा नीलामी में दिल्ली कैपिटल्स ने 14 करोड़ में खरीदा है। 2013 से आईपीएल में खेल रहे राहुल पिछले साल तक लखनऊ सुपर जायंट्स में थे। लेकिन इस बार फ्रेंचाइजी ने उन्हें रिटैन नहीं किया। राहुल नीलामी में उतरे और उन पर

क्या आप जानते हैं? ... एक टेस्ट मैच में सर्वाधिक रन बनाने का रिकॉर्ड इंग्लैंड के खिलाड़ी ग्राहम गृच के नाम है। गृच ने 1990 में भारत के खिलाफ 333 और 123 रन बनाए।

राष्ट्रदूत चूरू, 25 नवम्बर, 2024

फ्रेंचाइजियों ने जमकर बोली लगाई। नतीजा ये रहा कि इस बार राहुल दिल्ली कैपिटल्स की जर्सी में नजर आएंगे। केएल आर सीबी ने भी राहुल के लिए बोली लगाई। दोनों को कप्तान की जरूरत है और राहुल पंजाब के अलावा लखनऊ सुपर जायंट्स को कप्तानी कर चुके हैं।

भारत के गुकेश का चीन के लिरेन से सामना



सिंगापुर, 24 नवंबर। रूस के ग्रैंडमास्टर पीटर स्विडलर ने कहा कि उन्हें निकट भविष्य में विश्व शतरंज चैंपियनशिप के खिताब के लिए दो भारतीय खिलाड़ियों को प्रतिस्पर्धा करते हुए देखकर आश्चर्य नहीं होगा क्योंकि इस खेल में देश तेजी से आगे बढ़ रहा है। भारत के डी गुकेश सोमवार से शुरू हो रही विश्व चैंपियनशिप में मौजूद चैंपियन चीन के डिंग लिरेन का सामना करने के लिए तैयार है। दो भारतीयों के खिताब के लिए प्रतिस्पर्धा करने की संभावना के बारे में पूछे जाने पर स्विडलर ने शतरंज की वैश्विक संचालन संस्था फिडे से कहा, "निश्चित रूप से यह कोई आश्चर्य की बात नहीं होगी।"

उन्होंने कहा, "विश्व चैंपियनशिप मैच के लिए क्वालीफाई करना मुश्किल है। यहां तक कि इस साल अर्जुन (एरिगेसी) जैसे खिलाड़ियों का दबदबा रहा, वह जहां भी खेला काफी अंक जुटाए, वह बिल्कुल अविश्वसनीय है लेकिन वह भी विश्व चैंपियनशिप चक्र का हिस्सा नहीं है।" स्विडलर ने कहा कि हालांकि विश्व चैंपियनशिप 'अतिरिक्त दबाव' लाती है लेकिन अगर भारतीय खिलाड़ी कम से कम अगले डेढ़ दशक तक प्रतिस्पर्धा में बने रहते हैं तो यह 'आश्चर्य' नहीं होगा। उन्होंने कहा, "सबसे पहले तो उसे (अर्जुन को) अब भी (विश्व चैंपियनशिप) चक्र के लिए क्वालीफाई करना है।"

जयसवाल, कोहली के शतक के बाद बुमराह ने फिर बरपाया कहर

पर्थ, 24 नवंबर। यशस्वी जयसवाल (161) और विराट कोहली (नाबाद 100) के एल राहुल (77) की शानदार पारियों के दम पर भारत ने पहले टेस्ट मैच के तीसरे दिन रविवार को दूसरी पारी में छह विकेट पर 487 के स्कोर पर पारी घोषित कर ऑस्ट्रेलिया को जीत के लिए 534 रनों का विशाल लक्ष्य दिया। ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाजों को दूसरी पारी में भी जसप्रीत बुमराह और मोहम्मद सिराज के कहर का सामना करना पड़ा। दिन का खेल समाप्त होने के समय ऑस्ट्रेलिया ने 12 रन पर अपने तीन विकेट गंवाकर संकट में फंस गयी है। उस्मान ख्वाजा (नाबाद तीन) क्रीज पर मौजूद है।

आज यहां चायकाल के बाद भारत ने पांच विकेट पर 359 रनों से आगे खेलना शुरू किया। विराट कोहली और नीतीश कुमार रेड्डी ने इस दौरान तेजी के साथ रन बटोरें। विराट कोहली ने 143 गेंदों में आठ चौके और दो छक्के लगाते हुए (नाबाद 100) की शतकीय पारी खेली। नीतीश कुमार रेड्डी ने आतिशी अंदाज में 27 गेंदों में तीन चौके और दो छक्के लगाते हुए (नाबाद 38) रन बनाये। भारत ने विराट कोहली का शतक बनने के साथ 134.3 ओवर में छह विकेट पर 487 के स्कोर पर पारी घोषित कर दी।

इसके बाद दूसरी पारी में बल्लेबाजी करने उतरी ऑस्ट्रेलिया को बुमराह के कहर



का फिर सामना करना पड़ा। बुमराह ने पहले ही ओवर में नेथन मैकस्वीनी (शून्य) को आउट कर ऑस्ट्रेलिया को पहला झटका दिया। इसके बाद चौथे ओवर में कप्तान पेट कर्मिस (दो) को मोहम्मद सिराज ने विराट कोहली के हाथों कैच आउट कराकर पवेलियन भेज दिया। अगले ही ओवर में बुमराह ने मार्नस लाबुशोन (तीन) को पगबाधा कर ऑस्ट्रेलिया को तीसरा झटका दिया। दिन का खेल समाप्त होने के समय ऑस्ट्रेलिया ने 12 रन पर अपने तीन विकेट गंवाकर दिये हैं। उस्मान ख्वाजा (नाबाद तीन) क्रीज पर मौजूद है।

इससे पहले भोजनकाल के बाद देवदत्त पंडिकल (25) दूसरे विकेट के रूप में आउट हुए। उन्होंने यशस्वी के साथ 74 रन की साझेदारी की। 94वें ओवर में मिचेल



मार्श ने यशस्वी को आउट किया। यशस्वी ने 297 गेंदों में 15 चौके और तीन छक्के लगाते हुए (161) रनों की पारी खेली। भारत ने 313 के स्कोर पर दो विकेट गंवाए थे। लेकिन इसके बाद 321 स्कोर तक भारत ने पांच विकेट गंवा दिए थे। ऋषभ पंत और ध्रुव जुरेल एक-एक रन बनाकर आउट हुए। भारत ने चायकाल तक पांच विकेट पर 359 रन बना लिये हैं।

भारत ने आज सुबह कल के 172 रनों के स्कोर से आगे खेलना शुरू किया। अभी स्कोर में 29 रन जुड़े थे कि मिचेल स्टार्क ने केएल राहुल (77) को विकेटकीपर कैरी के हाथों कैच आउट करा इस 201 रनों की साझेदारी को तोड़ा। इस दौरान यशस्वी जयसवाल ने अपना शतक पूरा किया। उन्होंने अपने शतक को पूरा करने के लिए

205 गेंदों का सहारा लिया। इसी के साथ वह ऑस्ट्रेलिया में पहली बार टेस्ट शतक लगाने वाले भारतीय बल्लेबाज बन गये। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये देवदत्त पंडिकल ने जयसवाल के साथ संभल कर खेले हुए स्कोर को आगे बढ़ाया। भोजनकाल तक भारत ने एक विकेट पर 275 रन बना लिये और उसकी बढ़त 321 रनों की हो गई है। भोजनकाल के समय यशस्वी जयसवाल (नाबाद 141) और देवदत्त पंडिकल (नाबाद 25) रन बनाकर क्रीज पर थे।

ऑस्ट्रेलिया की ओर से नेथन लायन को दो विकेट मिले। वहीं मिचेल स्टार्क, पेट कर्मिस, जोश हेजलवुड और मिचेल स्टार्क ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले भारत की पहली पारी: 58.3 ओवर में 150 रन पर सिमट गई थी। नीतीश रेड्डी 41, पंत 37 रनों की पारी खेली थी। तथा ऑस्ट्रेलिया की ओर से जोश हेजलवुड ने 29 रन देकर चार विकेट और मिशेल स्टार्क ने 14 रन देकर दो विकेट झटके थे।

वहीं ऑस्ट्रेलिया पहली पारी: 51.2 ओवर में 104 रन पर ढेर हो गई थी। मिशेल स्टार्क ने सर्वाधिक 26 रन बनाये थे। वहीं भारत की ओर से जसप्रीत बुमराह ने 30 रन देकर पांच विकेट और हर्षित राणा ने 48 रन देकर तीन विकेट लिये।

विराट कोहली का बल्ला गरजा

30वां टेस्ट शतक लगा ब्रैडमैन से आगे निकले



पर्थ, 24 नवंबर। विराट कोहली ने टेस्ट क्रिकेट में 16 पारियों से चला आ रहा शतक का सूखा समाप्त किया। उन्होंने इस बार भी बड़ी पारी खेलने के लिए बड़े मंच को चुना। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ कोहली ने अपने टेस्ट करियर का 30वां शतक जड़ा।

इसी के साथ उन्होंने सचिन तेंदुलकर का एक बड़ा रिकॉर्ड भी तोड़ दिया। वे भारत के पहले ऐसे बल्लेबाज बन गए, जिन्होंने ऑस्ट्रेलिया में सात शतक जड़े हैं। सचिन ने ऑस्ट्रेलिया में 6 टेस्ट तक लगाए थे। वे सबसे जोषित कर दिया। भारत ने 487/6 पर पारी के महान बल्लेबाज डॉन ब्रैडमैन (29 शतक) से आगे निकल गए हैं।

बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के पहले मैच में विराट कोहली ने पहली पारी में सिर्फ 5 रन ही बना पाए थे। लेकिन दूसरी पारी में उन्होंने ताबड़तोड़ बल्लेबाजी की। उनके लिए यशस्वी

जायसवाल और केएल राहुल ने मंच सेट किया था। दोनों ने पहले विकेट के लिए 200 से ज्यादा रन जोड़े थे। विराट ने पारी को आगे बढ़ाया और दमदार शतक जड़ा। उन्होंने 14.3 गेंदों में 8 चौके और 2 छक्के जड़े और 30वां टेस्ट शतक पूरा किया। इससे पहले टेस्ट मैच में उनका शतक पिछले साल जुलाई में आया था। वेस्टइंडीज के खिलाफ उन्होंने शतक जड़ा था। एक साल 4 महीने और 3 दिन के बाद उन्होंने शतकीय पारी टेस्ट क्रिकेट में खेली। कोहली ने जैसी ही शतक जड़ा वैसे ही भारत ने अपनी दूसरी पारी को घोषित कर दिया। भारत ने 487/6 पर पारी घोषित की। इस तरह ऑस्ट्रेलिया के सामने जीत के लिए 534 रनों का लक्ष्य है, क्योंकि भारत को पहली पारी के आधार पर 46 रनों की बढ़त मिली थी। टीम इंडिया ने 150 रन पहली पारी में बनाए थे और ऑस्ट्रेलिया की टीम पहली ताबड़तोड़ बल्लेबाजी की। उनके लिए यशस्वी

दिल्ली कैपिटल्स के नए कोच हेमांग बदानी आईपीएल में सफलता दिलाना चाहते हैं



नई दिल्ली, 24 नवम्बर। दिल्ली कैपिटल्स के नवनिर्वाच्य मुख्य कोच हेमांग बदानी सुविधों में रहे बिना शांतचित्त तरीके से काम कर टीम को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में सफलता दिलाना चाहते हैं। बदानी ने आईपीएल के लिए खिलाड़ियों को बड़ी नीलामी से पहले शनिवार को यहां कहा, "मैंने यहां आने के लिए अपनी योग्यताएं अर्जित की हैं और मुझे वास्तव में लगता है कि आने वाले वर्षों में दिल्ली कैपिटल्स के लिए अच्छे निर्णय लेने के साथ अच्छी चीजें कर सकूंगा।"

उन्होंने कहा, "आप बहुत अधिक रणनीति बनाते हुए देखेंगे, आप एक बहुत ही शांत कोच देखेंगे, जो प्रेस भ्रमों में काम करता है। मैं बोलने की जगह अपने काम से जवाब देने में विश्वास रखता हूँ। मुझे टी20 क्रिकेट में कुछ सफलता मिली है, क्योंकि मुझे सच में विश्वास है कि मुझमें कोचिंग के प्रति जुनून है और मुझे लगता है कि मैं प्रभाव डाल सकता हूँ।" अपने मुझे वास्तव में लगता है कि आने वाले वर्षों में दिल्ली कैपिटल्स के लिए अच्छे निर्णय लेने के साथ अच्छी चीजें कर सकूंगा।"

ऋषभ-श्रेयस इतिहास के सबसे महंगे खिलाड़ी, वेंकटेश तीसरे सबसे महंगे भारतीय जेद्दाह के मेगा ऑक्शन में 2 इंडियन क्रिकेटर्स इतिहास के सबसे बड़े खिलाड़ी बन गए हैं

जेद्दाह, 24 नवम्बर। सऊदी अरब के जेद्दाह में चल रहे मेगा ऑक्शन में 2 इंडियन क्रिकेटर्स इतिहास के सबसे बड़े खिलाड़ी बन गए हैं। पहले नंबर पर हैं ऋषभ पंत जो अब तक के सबसे महंगे क्रिकेटर हैं। दिल्ली कैपिटल के पूर्व कप्तान और विकेटकीपर पंत को लखनऊ सुपर जायंट्स ने 27 करोड़ रुपये में खरीदा। दूसरे नंबर पर हैं पिछले सीजन में कोलकाता को चैंपियन बनाने वाले कप्तान और बल्लेबाज श्रेयस अय्यर। श्रेयस को पंजाब किंग्स ने 26.75 करोड़ की बोली लगाकर खरीदा।



चौकाने वाली डील रही वेंकटेश अय्यर की, जिनके लिए कोलकाता नाइट राइडर्स और बेंगलुरु रॉयल चैलेंजर्स के बीच 23.50 करोड़ तक बोली लगी। कोलकाता ने वेंकटेश को 23.75 करोड़ में खरीदा। वेंकटेश ने पिछले फाइनल में हैदराबाद के खिलाफ फिफ्टी लगाई थी। युजवेंद्र चहल आईपीएल इतिहास के सबसे महंगे स्पिनर बन गए हैं। पंजाब किंग्स की टीम ने उन्हें 18 करोड़ रुपये में अपने साथ जोड़ लिया है। मिचेल स्टार्क को 11.75 करोड़ में दिल्ली ने खरीदा। पिछले सीजन 24.75 करोड़ में कोलकाता ने खरीदा था। इस बार कीमत करीब आधी हुई। ऑस्ट्रेलिया के ओपनर डेविड वॉर्नर और इंग्लैंड के टॉप ऑर्डर बल्लेबाज जॉनी



बेयरेस्टो नहीं बिके। विकेटकीपर बैटर ईशान किशन को हैदराबाद ने 11.25 करोड़ रुपये में खरीदा है। उनका बेस प्राइस 2 करोड़ रुपए था। पिछले सीजन में उन्होंने मुंबई के लिए 14 मैचों में 320 रन बनाए थे, जिसमें एक अर्धशतक शामिल था। विकेटकीपर बैटर ईशान किशन को हैदराबाद ने 11.25 करोड़ रुपये में खरीदा है। उनका बेस प्राइस 2 करोड़ रुपए था। पिछले सीजन में उन्होंने मुंबई के लिए 14 मैचों में 320 रन बनाए थे, जिसमें एक अर्धशतक शामिल था। चेन्नई सुपर किंग्स ने आईपीएल 2025 के मेगा ऑक्शन में खरीदा। चेन्नई ने अश्विन को बेस प्राइस से कई गुना ज्यादा दाम में खरीदा। अश्विन को 9.75 करोड़ रुपये मिले। तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी पर नीलामी में पैसों की बारिश हुई है। सनराइजर्स हैदराबाद ने उन्हें 10 करोड़ रुपये में अपने साथ जोड़ा है। उनका बेस प्राइस 2 करोड़ था। शमी पर अन्य फ्रेंचाइजी ने भी बोली लगाए लेकिन आखिर में बाजी हैदराबाद ने मारी।



ऑस्ट्रेलिया के स्टार ऑलराउंडर ग्लेन मैक्सवेल आईपीएल मेगा ऑक्शन 2025 में सस्ते में निपट गए। दरअसल, मैक्सवेल पर बड़ी बोली की संभावना थी लेकिन पंजाब किंग्स ने उन्हें सस्ते में निपटा दिया। उन्हें पंजाब ने महज 4.2 करोड़ रुपये में खरीद लिया। मिचेल स्टार्क को 11.75 करोड़ में दिल्ली ने खरीदा। ऑस्ट्रेलिया के ओपनर डेविड वॉर्नर

और इंग्लैंड के टॉप ऑर्डर बल्लेबाज जॉनी बेयरेस्टो नहीं बिके। अनकैच बैटर अभिषेक मनोहर को 3.20 करोड़ रुपये में सनराइजर्स हैदराबाद ने खरीद लिया। निशांत सिंघु को 30 लाख रुपये में गुजरात ने खरीद लिया। दिल्ली ने समीर रिजवी को 95 लाख रुपये में खरीद लिया। अनकैच बैटर अंकुश रघुवंशी को फिर एक बार कोलकाता ने ही खरीद लिया। कोलकाता ने उन्हें 30 लाख की बेस प्राइस से 3 करोड़ रुपये में खरीदा। करुण नायर को 50 लाख रुपये में दिल्ली ने खरीद लिया। यश धुल अनसोल्ड रहे। अश्विन तायडे को 30 लाख रुपये में हैदराबाद ने खरीदा। अफगानिस्तान के चाइनामैन बॉलर नूर अहमद को चेन्नई ने 10 करोड़ रुपये में खरीदा है। श्रीलंकाई लेग

राजधानी

प्रधानमंत्री की 'मन की बात' सुनकर सकारात्मक ऊर्जा का संचार होता है : भजनलाल शर्मा

जयपुर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को 'मन की बात' कार्यक्रम के 116वें संस्करण में देशवासियों को संबोधित किया। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने भी प्रधानमंत्री के सम्बोधन को सुना। इस दौरान राज्यसभा सांसद मदन राठीड भी उपस्थित रहे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अपने संबोधन में एनसीसी दिवस को चर्चा करते हुए कहा कि एनसीसी युवाओं में अनुशासन, नेतृत्व और सेवा की भावना पैदा करती है। जब भी कहीं कोई आपदा होती है, वहाँ मदद करने के लिए एनसीसी कैडेट्स पहुंच जाते हैं। उन्होंने कहा कि एनसीसी कैडेट्स की संख्या बढ़कर 20 लाख से भी अधिक हो गई है। साथ ही, गैरसैनिकी संख्या भी 25 प्रतिशत से बढ़कर 40 प्रतिशत हो गई है। उन्होंने युवाओं से अधिक से अधिक संख्या में एनसीसी से जुड़ने का

■ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने देशवासियों को किया संबोधित, कहा, "विकसित भारत के निर्माण में युवाओं की भूमिका अहम"

■ मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने सुना प्रधानमंत्री का उद्बोधन

आग्रह किया। मोदी ने कहा कि विकसित भारत के निर्माण में युवाओं की बहुत अहम भूमिका है। युवा जब एकजुट होकर देश के विकास के लिए मंथन करते हैं तो इसके ठोस परिणाम सामने आते हैं। उन्होंने

कहा कि अगले साल स्वामी विवेकानंद की 162वीं जयंती पर 11-12 जनवरी को दिल्ली के भारत मंडपम में युवा विचारों का महाकूँभ 'यंग लीडर्स डायलॉग' होने जा रहा है, जिसमें देशभर से करोड़ों युवा भाग लेंगे। उन्होंने कहा कि युवाओं को राजनीति से जोड़ने के लिए 'विकसित भारत यंग लीडर्स डायलॉग' भी एक ऐसा ही प्रयास है। प्रधानमंत्री ने कहा कि मैंने अपनी गयाना यात्रा के दौरान देखा कि भारतीय मूल के लोग राजनीति, व्यापार, शिक्षा और संस्कृति के हर क्षेत्र में गयाना का नेतृत्व कर रहे हैं। गयाना के राष्ट्रपति डॉ. इरफान अली भी भारतीय मूल के हैं, जो, अपनी भारतीय विरासत पर गर्व करते हैं। मोदी ने 'एक पेड़ मां के नाम' अभियान की चर्चा करते हुए कहा कि देश-भर से नागरिकों की उत्साहपूर्ण भागीदारी से इस

अभियान ने सिर्फ पांच महीने में ही सौ करोड़ पेड़ लगाए का अहम पड़ाव पार कर लिया है। अब यह अभियान दुनिया के दूसरे देशों में भी फैल रहा है। मेरी गयाना यात्रा के दौरान वहां के राष्ट्रपति ने अपने परिवार सहित इस अभियान में हिस्सा लिया। प्रधानमंत्री ने राज्य के जैसलमेर में बने अनेखे रिकॉर्ड के बारे में बताते हुए कहा कि वहां महिलाओं की एक टीम ने एक घंटे में 25 हजार पेड़ लगाए। अभियान के तहत कई संस्थाएं औषधीय पौधे लगा रही हैं, तो कहीं, चिड़ियों का बसेरा बनाने के लिए पेड़ लगाए जा रहे हैं। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 'मन की बात' में उद्बोधन सदैव देशवासियों के लिए प्रेरणादायी होते हैं। उनको सुनकर सकारात्मक ऊर्जा का संचार होता है और देश के लिए समर्पण भावना बढ़ती है।



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से रविवार को मुख्यमंत्री निवास पर विधानसभा उपचुनाव में नवनिर्वाचित विधायकों ने मुलाकात की। मुख्यमंत्री ने सलुंबर से विधायक शांता देवी, झुन्झुनूं से विधायक राजेन्द्र भाष्कर, देवली-उनिवार्या से विधायक राजेन्द्र गुर्जर, रामगढ़ से विधायक सुखवंत सिंह तथा खींसर से विधायक रवंतराम डांगा को जीत की बधाई देते हुए दुपट्टा पहनाकर उनका स्वागत किया। इस अवसर पर सांसद व भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठीड मौजूद रहे।



उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने रविवार को भाग्यनगर हैदराबाद में आयोजित लोकमंथन-2024 कार्यक्रम में "ग्रैंड नरेटिव फोर ए ग्रेट भारत" विषय पर आयोजित कार्यशाला में भाग लिया। इस अवसर पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के सरसंघचालक मोहनराव भागवत एवं प्रजा प्रवाह के अखिल भारतीय संयोजक जे. नंदकुमार के प्रेरक मार्गदर्शन का लाभ मिला। यह आयोजन भारत के वैभवशाली भविष्य और उसकी महान सांस्कृतिक धारा पर चिंतन को और अधिक सशक्त बनाएगा।

मोबाइल छीनने वाला गिरफ्तार

जयपुर। मानसरोवर पुलिस ने कार्रवाई करते हुए राह चलते लोगों से झपट्टा मार मोबाइल छीनने वाले एक शातिर बदमाश को पकड़ा है और उसके पास से लूटा गया मोबाइल सहित वारदात में प्रयुक्त एक दुपहिया वाहन भी बरामद किया है। जो शिप्रा पथ इलाके से चोरी किया गया है। साथ ही पुलिस जांच में सामने आया है कि गिरफ्तार आरोपित के खिलाफ आधा दर्जन से अधिक आपराधिक मामले दर्ज हैं। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर (दक्षिण) दिगंत आनंद ने बताया कि मानसरोवर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए राह चलते लोगों से झपट्टा मार मोबाइल छीनने वाले शातिर बदमाश हसराम वर्मा उर्फ हंसु निवासी बाटोदा जिला गंगापूर सिटी को गिरफ्तार किया है।

महिला ने जलमहल में कूदकर आत्महत्या का प्रयास किया

जयपुर। ब्रह्मपुरी थाना इलाके में रविवार को एक महिला ने जलमहल को मानसगार झील में कूदकर आत्महत्या करने की कोशिश की। जहां मौके पर मौजूद लोगों ने महिला को पानी से बाहर निकाला कर उसकी जान बचा ली। इसके बाद उसे एसएमएस अस्पताल में भर्ती करवाया गया। पुलिस जांच में सामने आया है कि जलमहल की पाल पर महिला का एक सुसाइड नोट भी मिला है। इसमें लिखा कि वह परेशान होकर अपनी जान ले रही है। दुनिया में जन्म लेना उसकी गलती थी। बस ये चाहती है कि उसे (पति) सिर्फ एक दिन के लिए जेल में बंद रखा जाए, ताकि उसका धर्मद चूर हो सके। क्योंकि वह हमेशा कहता था कि उसको कोई जेल में बंद नहीं करवा सकता। फिलहाल पुलिस मामले की जांच पड़ताल में जुटी है।

हैड कॉन्स्टेबल सुरेंद्र सिंह ने बताया कि गोविंद नगर पश्चिम (ब्रह्मपुरी) निवासी नीतू (21) पत्नी नरेंद्र सिंह ने आत्महत्या करने की कोशिश की है। जो रविवार को अपने घर से पैदल जलमहल की पाल पर पहुंची और जलमहल की झील में छलांग लगा दी। जानकारी में सामने आया है कि महिला नीतू पहले कुछ देर लोगों को देखते हुए पाल पर इधर-उधर घूमती रही। लोगों की नजर चबाकर अचानक जलमहल की झील में छलांग लगा दी। आवाज सुनकर पहुंचे लोगों को महिला पानी में डूबते हुए दिखाई दी। जलमहल की पाल में मौजूद लोगों ने फौरन पानी में उतर कर महिला को बाहर निकाल कर पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर प्राथमिक उपचार के लिए महिला को एंबुलेंस की मदद से एसएमएस अस्पताल

भिजवाकर परिजनों को सूचना दी गई। हैड कॉन्स्टेबल सुरेंद्र सिंह ने बताया कि महिला के पास से एक नोट में मिला है। जिसमें लिखा है कि उसकी घर में रोज उसके पति से लडाई होनी और उसका घर हाथ उठाना, पूरी-पूरी रात उसे घर से बाहर निकाल देना। इस वजह से वह परेशान होकर अपनी जान ले रही है। इसमें किसी की कोई गलती नहीं है। ये सब सिर्फ उसकी गलती की वजह से हुआ है। उसे इस दुनिया में जन्म नहीं लेना चाहिए था। कोई बात नहीं, उसके पति पर अगर कानूनी कार्रवाई की जाएगी तो वो वह नहीं करवानी। क्योंकि वह अपने पति, अपने बच्चे से बहुत प्यार करती है। बस सिर्फ ये चाहती है कि उसे सिर्फ एक दिन के लिए जेल में बंद रखा जाए, ताकि उसका धर्मद चूर हो सके।